

હરિની દષ્ટિ...



પ્રભુ... એવુ નથી લાગતુ કે આપણે આપણાં જમાના કરતા પણ અત્યારે વધુ પ્રસિદ્ધ છીએ...!!

ચિલોડા ખાતે હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર દ્વારા હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પ યોજાયો



ચિલોડા, તા. ૨૬ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ખાતે આવેલ હાયોગી વિસ્તારની આંગણવાડી ખાતે હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર ચિલોડા અને છાલા સી.એચ.સી.ના એન.સી.ડી. સેલ દ્વારા એન.સી.ડી. રોગો તથા આંખના રોગોનું નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મગોડી સ્થિત રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમમાં સેવાકાર્ય



ગાંધીનગર તાલુકાના મગોડી ગામના રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમમાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મંત્રી મનિખભાઈ મકવાણા, દહેગામ નગરપાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ નિખિલભાઈ રણછોડભાઈ દેસાઈ, પૂર્વ સ્ટેન્ડિંગ કમિટિના ચેરમેન દહેગામ-પ્રદુલભાઈ વિનોભાઈ શાહ, કેમ ઓ ગુજરાતના તંત્રી સુરેશભાઈ ભલસારા, ડી.એલ. પરમાર સહિતના હોદ્દેદારોએ સંસ્થાની મુલાકાત લીધી હતી.

સગીરા સાથે દુષ્કર્મ આચરવાના કેસમાં આરોપીને ૧૦ વર્ષની સખત કેદની સજા

ગાંધીનગર તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેર નજીકના એક ગામમાંથી સગીરાનું અપહરણ કરીને તેણી સાથે દુષ્કર્મ આચરવાના કેસમાં ગાંધીનગરની સ્પે પોક્સો કોર્ટ આરોપીને ૧૦ વર્ષની કેદની સજા તેમજ રૂ. ૧૫ હજારનો દંડ ભોગવવા આદેશ કર્યો છે.

ગાંધીનગર શહેર નજીકના એક ગામમાંથી સગીરાનું અપહરણ કરીને તેણી સાથે દુષ્કર્મ આચરવાના કેસમાં ગાંધીનગરની સ્પે પોક્સો કોર્ટ આરોપીને ૧૦ વર્ષની કેદની સજા તેમજ રૂ. ૧૫ હજારનો દંડ ભોગવવા આદેશ કર્યો છે.

રાજસ્થાનથી પરત ફરેલો રાયસણનો ૩૭ વર્ષીય યુવાન કોરોનામાં સપડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ પાંચ દિવસના વિરામ બાદ ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાનો એક કેસ નોંધાયો છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.

મયુર હોટલના રસોઈયાને કુહાડી મારનાર કારીગરને ઝડપી લેવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શાહપુર-પાલજ માર્ગ પર મયુર હોટલના ખાટલામાં સુઈ રહેલા રસોઈયાને મોંઢાના ભાગે કુહાડી મારી નાસી જનાર કારીગરને પોલીસે પ્રાંતિયા બ્રિજ નજીકથી પકડી પાડ્યો છે.



હોટલની બહાર ખાટલામાં સુઈ રહ્યો હતો તે સમયે હોટલ પર પરચુરણ કામ કરતો અનિલ દુર્જન મીશ્રા (રહે.સુવેરી તા.ખેરવાડા જી ઉદેપુર રાજસ્થાન) ગત તા. ૨૪ એપ્રિલના રોજ રાત્રીના સમયે રસોઈયાને મોંઢાના ભાગે કુહાડી મારી નાસી ગયો હતો.

છત્રાલ-પાનસર માર્ગ પરથી ટ્રકમાંથી રૂ.૬.૩૫ લાખનો દારૂ ઝડપાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મોટા ચિલોડા અશ્વમેઘ કોમ્પ્લેક્ષમાં ટીપર નોકરી કરતા યુવકના બાઈકની ચોરી થઈ છે. યુવકે રૂ. ૨૦ હજારના બાઈક ચોરી અંગે ચિલોડા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ચિલોડા અશ્વમેઘ કોમ્પ્લેક્ષમાંથી બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મોટા ચિલોડા અશ્વમેઘ કોમ્પ્લેક્ષમાં ટીપર નોકરી કરતા યુવકના બાઈકની ચોરી થઈ છે. યુવકે રૂ. ૨૦ હજારના બાઈક ચોરી અંગે ચિલોડા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

અન્ય એક ભાઈ મયુર હોટલ પર કામ કરીએ છીએ. મારે કામ અંગે અનિલ મહારાજ સાથે બોલાચાલી થતી હતી. જ્યારે હોટલ પર શેઠના પાલતુ ધ્યાન છે અને તેના નાના ગુલુડીયા હોય તેને સંભાળવાનું કામ અનિલ મહારાજ કરતા હતા.

ગાંધીનગર શહેરની એલસીબી ટીમે છત્રાલ-પાનસર માર્ગ પરથી ટ્રકમાંથી વિદેશી દારુની ૫૮૮ નંગ બોટલ જપ્ત કરી રૂ.૬.૩૫ લાખનો મુદામાલ કબ્જે કર્યો છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ એલસીબી પીઆઈ એચ.પી.ઝાલના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીપના પીએસઆઈ વાય.વાય.ચૌહાણ અને હેડ કોન્સ્ટેબલ હલલકિખાન, જયપાલસિંહ, કોન્સ્ટેબલ રાજવીરસિંહ લોકરક્ષક સામંતસિંહ પેટ્રોલીંગમાં હતા.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સરગાસણ પ્રમુખનગરમાં કેપીટલ રશિયન બેકરી ચલાવતા વેપારીને સ્થાનિક યુવકે બોમ્બેની આઈવીક કંપનીમાં રોકાણ કરી રોજના એક ટકા લેખે રીટર્ન ની લોભામણી લાલચો આપી વેપારીની સાથે રૂ. ૧૬.૨૦ લાખની છેતરપિંડી આચરતા વેપારીએ અડાલજ પોલીસ મથકે ત્રણ વ્યક્તિ સામે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

વેકે રીટર્ન મળતુ હતું. જ્યારે રૂપિકેશ દ્વારા વોટસએપ યુપ બનાવ્યું હતું. જેમાં નિલરાજને એક કર્યાં હતો. આ યુપમાં રૂપિકેશ ૧૦ માસમાં રૂપિયા ૩૫૯ કરવાની વિધિ લિંકમાં મુકતો હતો.

એસ.જી.પી.આઈ. મેનેજમેન્ટ કૉલેજનો 'અનુસ્મૃતિ-૨૦૨૨' કાર્યક્રમ ઉજવાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના પ્રવેશદાર ય-૦ સર્કલ પાસે આવેલ એસ.જી.પી.આઈ. મેનેજમેન્ટ કૉલેજ ખાતે તાજેતરમાં ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓને આવકારતો રંગારંગ કાર્યક્રમ કૉલેજના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી જયપ્રકાશભાઈ પટેલ અને કૉલેજ મેનેજમેન્ટ વિભાગ વડા પ્રો.ડો.હરિશ્ચંદ્રસિંહ રાઠોડની આગેવાનીમાં ઉજવાયો હતો.

એસ.જી.પી.આઈ. મેનેજમેન્ટ કૉલેજના એમ.બી.એ.ના બસે વર્ષના તાજેતરના વિદ્યાર્થીઓ અને કૉલેજ સ્ટાફ ગ્રેપે એકઠવાડીક જહેમતે આ કાર્યક્રમને સુપેરે ઓપ આપી તેનું સુખદે સમાપન કર્યું હતુ.

રોક બેન્ડ મેધવનુષ સંગે નગરના ગુલા હાસ્યકાર હરપાલસિંહ ઝાલાની હાસ્ય ધમાલ સાથે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓએ 'અલ્બમની એસોસિએશન' બાબતે તૈયારી દર્શાવતા માનુસંસ્થા પરત્વે પોતાનું સમાજ ખાતે રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

અને હિરામણી સ્કુલ તથા જન સહાયક ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી વરુણ અમીન, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટીના સુપુત્રી તથા અંકુર ઓઈલ ઈન્ડસ્ટ્રીના ડાયરેક્ટર આર્ક માર્કોટિંગ અને મેનેજિંગ પાર્ટનર નંદિની પટેલે પ્રસંગોચિત ઉદબોધન કર્યા હતા.

સ્વ.જયરામભાઈ પટેલના પરિવારજનો આ શુભ અવસરે સુવક હાજરી આપી જૂના વિદ્યાર્થીઓ તથા સ્ટાફગણ માટે બાપાના હૃદયમણા નામથી સુખ્યાત જયરામભાપાના પરિવારજનોએ પડઠાયાની માફક કૉલેજની સાથે અડીખમ ઉભા હોવાની પ્રતિજ્ઞા કરાવી હતી.

દહેગામ-નરોડા હાઈ-વે પર પરઠોલ પાસે રીક્ષા પલ્ટી જતા ચાલકનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ દહેગામ-નરોડા હાઈ વે પર પરઠોલ પાટીયા પાસે અચાનક લોડીંગ રીક્ષા પલ્ટી ખાઈ જતા ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી.

બે બહેન છે. જેમાં ફરીયાદી થી નાના મોમાભાઈ નાગજીભાઈ ભરવાડ લોડીંગ રીક્ષા નં.જી.જે.૧૮.બી.યુ-૩૭૪૮ ચલાવી માલ-સામાનની હેરફેરની મજૂરી કરે છે.

હોતે અને કુલુહુલુકે મોમાભાઈ તેમજ કાકાનો ટિકરો રાજુ અમદાવાદ કુબેરનગર થી માલસામાન ભરી લોડીંગ રીક્ષા લઈ નરોડા થી દહેગામ માર્ગ પર પરઠોલ પાટીયા પાસે રાત્રીના સાડા અગીયારવાગે મોમાભાઈ રીક્ષા ચલાવી રહ્યા હતા તે સમયે અચાનક ગઈકામજી રીતે ઉંધરાત રીક્ષા પલ્ટી ખાઈ ગઈ હતી.

મોમાભાઈને શરીરે ઈજાઓ પહોંચ્યા બેભાન થઈ ગયા હતા. જ્યારે રાજુભાઈને કોઈ ઈજા થઈ ન હતી. જ્યારે અકસ્માતને પગલે રાહદારીઓ એકઠા થઈ ગયા હતા.

અમદાવાદ ખાતે આવી જાવ તેવી વાત કરી હતી. જેથી ખોલાભાઈ અને સગાઓ તાત્કાલીક અમદાવાદ સિવિલ હોડી ગયા હતા. તેઓએ પહોંચીને જોયુ તો ટ્રોમા સેન્ટરમાં મોમાભાઈ બેભાન હાલતમાં સારવાર હેઠળ હતા.